

## Bogoslužje:

<b>ponedeljek</b> , 22. 4., Leonid, mučenec	<b>BATUJE ob 19.00</b> za † Ireno Martinjak, Batuje 77a, 30. dan <b>ob 19.00 v KAMNJAH</b> molitvena skupina <b>v Šempetru:</b> za †† Gabrijelo, Viktorja in Silvo Plahuta, Batuje 82
<b>torek</b> 23. 4., Jurij, mučenec	<b>VRTOVIN ob 19.00</b> za †† Alberta in Vinka Kandusa, Vrtovin 29 <b>po maši molitvena skupina</b> <b>v Šempetru:</b> v zahvalo in čast Lasaletski Materi Božji za življenje, p. n. Črniče
<b>sreda</b> , 24. 4., Marija Kleopova, svetopisemska žena	<b>RAVNE ob 19.00</b> za †† iz družine Colja in Terčelj, p. n. Ravne 10a <b>ob 19.00 v ČRNIČAH</b> molitvena skupina
<b>četrtek</b> 25. 4., Marko, evangelist	<b>KAMNJE ob 19.00</b> za †† Alojza in Karlo Vodopivec, Potoče 16 <b>ob 19.00 v SELU</b> molitvena skupina
<b>petek</b> , 26. 4., Marija, Mati dobrega sveta	<b>ČRNIČE ob 19.00</b> od 18.40 spoved v čast Materi Božji za zdravje, Malovše 42 <b>v Šempetru:</b> za † Severina Fišerja in vse †† iz družine Fišer, Črniče 24, p. n. Argentina
<b>sobota</b> , 27. 4., Klet in Marcelin, papeža	ni svete maše <b>v Šempetru:</b> za † Mirico Požar, Selo 81
<b>PETA</b> <b>VELIKONOČNA,</b> <b>NEDELJA, 28. 4.,</b> Ludvik Monfortski, duhovnik	<b>BATUJE ob 8.00</b> za †† Batagelj, Batuje 2a <b>KAMNJE ob 9.30</b> za †† Mužina in Vodopivec, Vrtovin 17a <b>ČRNIČE ob 11.00</b> v zahvalo za 60 let življenja in vsa dobra dela, Črniče 46., p. n. Selo 28d ob 12.00 v Črničah krst otrok <b>v Assisiju za župnijo</b> <b>v Šempetru:</b> za vse †† Bavec in Krkoč, Črniče

☺ Za konec

ŽIVLJENJE PO SMRTI – »Ali verujete v posmrtno življenje?« vpraša direktor svojega glavnega knjigovodja. – »Zakaj me to sprašujete?« – »Zato, ker je vaš stari oče, na čigar pogreb ste šli predčerašnjim, pravkar poklical in želi govoriti z vami.«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



# OZNANILA

## KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

### 4. velikonočna nedelja

21. aprila, 16/24



»Jaz sem  
dobri pastir.  
Dobri pastir  
dá svoje  
življenje za  
ovce. Naje-  
mnik pa, ki  
ni pastir in  
ovce niso  
njegove,  
pusti ovce  
in zbeži, ko  
vidi, da pri-  
haja volk,  
in volk jih  
pograbi in  
razkropi. Je  
pač naje-  
mnik in mu  
za ovce ni  
mar.  
Jn 10,12–13



Odlomki Božje  
besede na  
4. velikonočno  
nedeljo:  
Apd 4,8–12  
1 Jn 3,1–2  
Jn 10,11–18

## Leto molitve

Učitelj je zbral svoje učence in jih vprašal: »Od kod izvira molitev?« Prvi je odgovoril: »Iz potrebe.« Drugi: »Iz veselja. Ko sem vesel, se moja duša dvigne iz tesne lupine mojih strahov in skrbi ter se dvigne v višave k Bogu.« Tretji je rekel: »Iz tišine. Šele takrat, ko v meni vse utihne, Bog lahko spregovori.«

Učitelj je dejal: »Vsi ste prav odgovorili. Je pa še nekaj, kar je pred tem, kar ste povedali. Molitev se začne v Bogu samem, On jo začne, ne mi.« To je zelo pomembno sporočilo za nas, ki pogosto molimo za duhovne poklice. Pomembno v letu, ki ga je papež z veliko željo razglasil za leto molitve. Pomembno sporočilo za današnji svetovni dan molitve za duhovne poklice.

Lahko bi dobili vtis, da naša molitev za poklice izvira, kot je dejal prvi učenec, iz potrebe. Ker so časi taki, da se število duhovnikov naglo zmanjšuje, povprečna starost duhovnikov in redovnikov naglo zvišuje, samo zato potem prosimo. Tudi število zakonskih poklicev naglo pada, pa se ob tem, tako se zdi, sploh toliko ne vznemirjamo. Celo številni kristjani javno zagovarjajo mnenje, da poroka danes ni več toliko pomembna in da ni nujno, da bi se človek moral vezati. Z našo molitvijo je pač tako, da smo najbolj vztrajni in zares molimo šele, ko nastane potreba, ko to potrebo tudi občutimo in pridemo v stisko.

Tako stara in tako vedno nova podoba Jezusa Dobrega pastirja pa nam govori: Jaz sem prvi, ki začnjam. Jaz mislim na vas, preden se sploh zaveste kakšne svoje ali javne potrebe. Meni je resnično mar za človeka, preden pride v stisko. »Jaz sem dobri pastir in poznam svoje ...« Molitev se začne na Njegovi strani.

Če bomo dosegli pri sebi ta preobrat: od sebe k njemu, bo naša molitev postala rodovitna. Kajti molitev je neskončno več kot le ponavljanje besed. Čeprav je ravno ponavljanje tako dragoceno. Posebej dragocena je mreža molivcev živega rožnega venca.

Zato nam je Jezus vendar povedal to dragoceno podobo o dobrem pastirju. Nismo mi tisti, ki bi zašli in potem šli nazaj iskat in klicat pastirja, naj pride za nami. On je! On je prvi videl, da smo zašli. On najprej išče mene, šele nato jaz njega. Dobri pastir ovce gleda in tudi vidi. Molitev je torej več, molitev je pogled. Ko se spravim k molitvi, zato ne bom najprej vrtal po sebi, ampak se bom pustil gledati. Kako lepo je, ko si zaljubljen in veš, da te ljubljena oseba gleda, in rečeš: »Kako lepo je, da si!« To je začetek molitve.

župnik



**ŽUPNIJSKI GOSPODARSKI SVET**  
Člani ŽGS Črniče se dobimo v ponedeljek ob 20. uri v Črničah. Člani ŽGS Batuje se dobimo v torek ob 20. uri v Batujah.

#### NA ROMANJE

V soboto zjutraj se odpravljamo na romanje. Zbralo se nas je 46. Romanje bo izkušnja vere na svetih krajih, ki so povezani z življenjem sv. Frančiška, Klare, Karla Acutisa in drugih.

Odhod avtobusa iz Dobravelj (pri šoli) ob 6. uri, pobere še v Potočah, Vrtovinu in Selu. Prvi dan nas pot pelje na jug, v Greccio, na kraj prvih živih jaslic, in v Fonte Colombo, kjer prav letos obhajajo 800 let prvih redovnih pravil svetega Frančiška. Naslednje dni smo v Assisiju. Obiskali bomo in si vzeli čas na glavnih svetih krajih v Assisiju in okolici. Bodimo povezani v molitvi. Če bo potrebno, se obrnite na g. Joška Tomažiča v Šempasu ali druge župnije.

#### V NEDELJO

bo svete maše daroval eden od patrov frančiškanov s Svete Gore.

#### KRST OTROK

Krst Vida v Črničah je zaradi bolezni prestavljen na naslednjo nedeljo.

#### ŠMARNICE

Že sedaj vas vabim, da se dogovorite in da v vsaki vasi nekdo tudi letos prevzame koordiniranje šmarnic. Ohranjajmo in poživljajmo to zbiranje k branju, molitvi in druženju.

Letos bomo skupaj z otroki brali šmarnice Na začetku je bila škatla avtorice Saške Ocvirk, ki so nastale v letu



molitve. Zgodbe so nabrane iz škatle, ki jo na sobotno druženje otrok prinese sestra Marta. Za odrasle pa šmarnice o sveti Emi Krški z naslovom Naša koroška mati. Začetek 1. in 2. maja.

#### SHOD V LOGU

V nedeljo, 5. maja, je letošnji prvi shod v Logu. Na prošnjo župnije Ajdovščina smo zamenjali datume in že na prvem sodeluje naša župnija. Tokrat je na vrsti župnija Kamnje. Vabljeni pevci, strežniki in drugi. Letošnji shodi v letu molitve bodo ob šestih prošnjah, ki jih molimo v očenašu.

#### HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 314; v Črničah 311, v Batujah 268, skupaj 332 evrov.

#### Pred nami je:

- 1. 2. maj, začetek zbiranja pri šmarnicah; nedelja, 5. 5., prvi shod v Logu (župnija Kamnje)
- četrtek, 9. 5., skupno srečanje članov ŽPS v Batujah;
- nedelja, 12. 5., prvo sveto obhajilo v Batujah;
- binkošti, 19. 5. Karitas, srečanje starejših in bolnih v Batujah;
- nedelja, 26. 5. Karitas, srečanje starejših in bolnih v Črničah;
- nedelja, 2. 6. Karitas, srečanje starejših in bolnih v Kamnjah.



#### Iz govorov pepeža Franiška, 25. aprila 2021

Dobremu pastirju je nasproten »najemnik«, ki mu za ovce ni mar, saj niso njegove. Ta poklic počne samo zaradi plačila in zato se ne zavzame, da bi jih branil, saj ko pride volk zbeži in jih zapusti. Jezus pa nasprotno kot pravi pastir nas brani in nas rešuje iz številnih težkih in nevarnih situacij z lučjo svoje besede ter z močjo svoje navzočnosti, ki jo občutimo vedno in jo želimo čutiti vse dni.

Drugi vidik je ta, da Jezus, dobri pastir, pozna, prvi je brani, drugi je pozna svoje ovce in ovce poznajo Njega. Kako lepo in tolažeče je vedeti, da nas Jezus pozna vsakega posebej, da zanj nismo anonimni, saj mu je naše ime znano! Zanj nismo »masa«, »množica«, ne.

Smo enkratne osebe, vsaka s svojo zgodovino, vsako pozna z njegovo zgodovino, vsaka s svojo enkratno vrednostjo tako kot stvaritev kot odrešena v Kristusu. Vsakdo od nas lahko reče: Jezus me pozna! Reš je in tako je, da nas On pozna kot nihče drug. Samo On ve, kaj je v našem srcu: naši nameni, naša najbolj skrita čutenja. Jezus pozna naše odlike ter naše pomanjkljivosti in je vedno pripravljen poskrbeti za nas, ozdraviti rane naših napak z obiljem svoje milosti. V Njem se v polnosti uresniči podoba pastirja Božjega ljudstva, kot so jo orisali preroki: Jezus skrbi za svoje ovce, jih zbira, obvezuje ranjeno, poskrbi za bolno... To lahko preberemo v knjigi prekora Ezekijela.

Jezus, Dobri pastir, torej brani, pozna in predvsem ljubi svoje ovce. Zaradi tega da življenje za ovce. Ljubezen do svojih ovac, torej do vsakega od nas, ga pripelje do tega, da umre na križu, saj Očetova volja je, da se nihče ne bi pogubil. Jezusova ljubezen ni selektivna, objame vse.